



Вынесен приговор жителю региона за убийство знакомого и кражу его вещей



Собранные Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Прохоровского района Белгородской области, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствие и судом установлено, что в конце декабря 2022 года погибший вышел из дома в поселке Тетеревино Прохоровского района Белгородской области, после чего родственники не могли с ним связаться. В январе 2023 года мать потерпевшего обратилась с заявлением в правоохранительные органы о безвестном исчезновении сына.

В результате проведенной совместной работы с сотрудниками УМВД России по Белгородской области установлено, что в отношении без вести пропавшего совершено преступление. Следователями СК России возбуждено уголовно дело и установлена причастность мужчины к совершенному преступлению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

В конце декабря 2022 года погибший пришел в гости к своему односельчанину. Подсудимый в ночное время при распитии спиртных напитков со своим знакомым инициировал ссору, поводом к которой послужили взаимные оскорбления. В ходе конфликта подсудимый сначала нанес несколько ударов кулаком в область лица потерпевшему, а затем, схватив нож, нанес им множественные удары в область шеи и груди последнему. От причиненных повреждений потерпевший скончался. После совершенного убийства подсудимый похитил телефон последнего, а тело убитого он поместил в выгребную яму, откуда оно было извлечено в ходе осмотра места происшествия.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

При использовании ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1806441>